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Yttrande över förslag till bildandet av ett kommunalt medborgarråd och nedläggning av samarbetsråden för seniorer och funktionsvarierade 
Dnr KSF-2023-00206

SPF och PRO-föreningarna i Höörs kommun har tagit del av förslag till bildandet av kommunalt medborgarråd för Höörs kommun och lämnar följande yttrande.

SPF och PRO på nationell nivå kräver att alla kommuner ska ha ett kommunalt pensionärsråd/samarbetsråd (KPR). Idag saknas sådana i fyra av landets kommuner. 

Ett pensionärsråd/samarbetsråd ska vara en långsiktig och löpande dialog med de grupper i kommunen som har ett stort behov av kommunens tjänster och därmed utgör en stor utgiftspost i kommunens budget. Det är därför det finns pensionärsråd och funktionshinderråd i de flesta av Sveriges kommuner. 

Ett pensionärsråd bör arbeta strategiskt och övergripande. Tanken med ett väl fungerande pensionärsråd är att både politiker och representanter från seniororganisationerna över tid bygger upp en gemensam kunskap och har ett äldreperspektiv på alla frågor. Det finns allt att vinna, både för kommunen och för pensionärsorganisationerna att ha en långsiktig och löpande dialog.

Att jämställa ett pensionärsråd/samarbetsråd med en medborgardialog är i grunden fel, anser vi inom SPF Seniorerna och PRO. 

Det är bra att arbetet med medborgardialoger utvecklas, så att alla kommuninvånare kan komma till tals, men dessa ersätter på inget sätt samarbetsråden. 

Av denna anledning är SPF och PRO i Höör tveksamma till förslaget.

· Det är uppenbart att äldrefrågorna riskerar att försvinna när hela civilsamhällets frågor ska avhandlas inom samma forum. 
· Målgruppen ideella föreningar är inte definierad i förslaget.

· De minskade kostnaderna blir likvärdiga om den föreslagna politiska representationen appliceras på det kommunala pensionärsrådet.

· Den ekonomiska besparingen som räknats in i förslaget, tar inte hänsyn till det merarbete som uppstår när kontakten mellan seniororganisationerna och kommunen måste tas på annat sätt.
· Dialogen i KPR kan avsevärt förbättras om dagordningen utökas med följande;  

– kommunens ekonomi 

– personalsituationen i äldreomsorgen

– kvaliteten i äldreomsorgen 

– samhällsplaneringen
· Deltagandet från representanter för KHR kan aktiveras oavsett mötesform. Här har kommunen ett ansvar att bedriva uppsökande verksamhet för att nå dessa föreningar 
· SPF anser att ett gemensamt KPR/KHR är en kvalitetshöjande möjlighet.

· SPF anser att rådande mötesintervall fyra gånger per år ska gälla även i fortsättningen.

Yrkande

SPF och PRO i Höörs kommun anser att ett medborgarråd inte i tillräckligt hög grad tillgodoser kommunens ansvar att värna en välfungerande dialog med äldres intresseorganisationer. 

Istället föreslår vi att kommunen slår samman KPR/KHR i ett nytt samarbetsråd parallellt med ett medborgarråd för en bredare kontakt med det civila samhället.

