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Läs och Res: Bergslagen
Bergslagen är en historisk region i Sverige som har spelat en viktig roll genom århundradena. 
Järnhantering och bergsbruk, Bergsmännen, Stora stångjärnshammare, Industrins nedgång, Turism och kultur. Detta är som en tidslinje för Bergslagen, från dåtid till nutid. 
Bergslagen har en fascinerande historia som sträcker sig över århundraden och har format regionens identitet och utveckling. 😊
Platser och orter som kan vara intressanta att utforska mer: 
Nora: En trästad med välbevarade byggnader från 1700- och 1800-talet. Här kan du promenera längs kullerstensgator, besöka mysiga kaféer och uppleva historisk atmosfär.
Lindesberg: En annan vacker trästad med pittoreska hus och en trevlig stadskärna. Här finns också Lindesbergs museum och fina promenadstråk.
Grythyttan: Känd för Grythyttans Gästgivaregård, där du kan njuta av gourmetmat och bo i historisk miljö. Här finns också Grythyttans kyrka och Grythyttans naturreservat.
Kopparberg: Besök Kopparbergs kyrka och ta en promenad längs den vackra sjön Leken. Här finns också möjligheter till fiske och naturupplevelser.
Limstensgruvorna: Ett fantastiskt stopp längs Bergslagsleden. Utforska de trolska skogarna och gamla gruvgångarna i området.
Björskogsnäs naturreservat: Ett vackert naturområde med spår av forna tider.
Finngruvona i Kopparberg: Gruvområden med anor från järnhanteringens storhetstid.
Sammanfattningsvis erbjuder Bergslagen en mix av historia, natur och kultur. Oavsett vilken ort du väljer att läsa om och/eller besöka, kommer du att upptäcka unika platser och få en minnesvärd upplevelse! 😊

SPF Seniorerna Skaraborg
Kommer att erbjuda resa till Bergslagen under våren/sommaren 2025.
(under förutsättning att det finns intresserade)


Vill ni starta en cirkel i er föreningen, 
kontakta Studieförbundet Vuxenskolan (SV Skaraborg) I första hand ditt lokala kontor.
Kundtjänst: 010-682 10 90 eller skaraborg@sv.se
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