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Läs och Res: Jämtland
Jämtland är en fantastisk plats med många sevärdheter och natursköna platser. 
Här är ett axplock med tips på vad du bör lära dig mer om och om möjligt se och besöka:
Prästgården i Borgvattnet: Den gamla prästgården i Borgvattnet är känd för sina övernaturliga sammanhang. Det sägs vara Sveriges mest hemsökta hus, och gäster har möjlighet att övernatta och uppleva andarna som sägs hemsöka platsen. Du kan även hyra utrustning för att mäta övernaturlig aktivitet med en EMF-mätare.
Hällingsåfallet: Ett imponerande 42 meter högt vattenfall i norra Jämtland. Det dundrar ner i en 800 meter lång kanjon och omges av ständig dimma och små regnbågar när solen tittar fram. Hällingsåfallet är också en unik plats där särskilda typer av mossor och lavar frodas tack vare den ständiga fukten.
Jamtli – Jämtlands Nationalmuseum: Ett friluftsmuseum och museum i Östersund som visar upp Jämtlands historia genom historiska hus och gårdar. Här finns även fasta utställningar om vikingar, Överhogdalsbonaderna, fångstfolk, bondeliv och Storsjöodjuret.
Tännforsen: Ett av Sveriges största vattenfall med en bredd på hela 60 meter och en fallhöjd på 37 meter. Det är ett Natura 2000-område och naturreservat, och vattenflödet är som störst under våren och maj månad.
Ristafallet: Ett vackert vattenfall nära Åre med en bredd på 50 meter och en fallhöjd på 14 meter. Området runt vattenfallet är skyddat som naturreservat och likt Tännforsen finns här ovanliga lavar och mossor tack vare fuktigheten. Ristafallet är också känt från Ronja Rövardotter som Glupafallet.
Hällristningarna i Gärde: Dessa hällristningar är ett arv från stenåldern och finns intill Gärdesjön. Bland annat finns här den enskilt största figurristningen i Sverige i form av en älg ristad i naturlig storlek. Hällristningarna utgjorde en viktig kulturell plats för dåtidens befolkning.

Läs och lär mer om Jämtland, se till att utforska dessa platser och den vackra naturen, historien och kulturen! 🌿🏞️🏰

SPF Seniorerna Skaraborg
Kommer att erbjuda resa till Jämtland under våren/sommaren 2025.
(under förutsättning att det finns intresserade)

Vill ni starta en cirkel i er föreningen, 
kontakta Studieförbundet Vuxenskolan (SV Skaraborg) I första hand ditt lokala kontor.
Kundtjänst: 010-682 10 90 eller skaraborg@sv.se
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