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En buss med 52 förväntansfulla resenärer startade mot hemligt mål – som visade sig vara Huskvarna/Jönköping. I vackert väder en härlig fika-frallapaus vid Röstesjöns rastplats, strax före Ulricehamn. Vi blev sedan avsläppta vid Husqvarna museum. 

Efter en intressant introduktion om industriens start - 1689, då Gustaf 11 Adolf beställde krigsvapen, fick vi veta utvecklingen genom tiderna med tillverkning av allt från Remingtongevär, spisar, symaskiner, färgglada emaljerade järngrytor, vitvaror, cyklar, motorcyklar, gräsklippare, motorsågar och mycket mera…för att sedan själva ”botanisera” på de båda våningarna i museet. En betydelsefull chef – Wilhelm Tham, som ledde företaget 1877-1911 – bidrog till att företaget kraftigt utvecklades. 

Strax nedanför museet kunde vi spatsera i Smedbyn mellan små röda bostäder, där vapensmederna bodde under 1700 - 1800 talen. Ovanför dem tronar Slottsvillan byggd 1895, chefsbostad under många år, nu hotell/restaurang.  

God lunch åt vi på Kroatorpet, som ligger vackert med en fantastisk utsikt över Vättern.

På hemresan gjorde vi ett andra museibesök – Tändsticksmuseet i Jönköping. Tillverkning av tändstickor – aspvirke – startades av bröderna Johan och Carl Lundström 1844 - 1845.Vi fick en utförlig guidning av olika maskiner, om svåra arbetsförhållanden och sjukdomar – fosforförgiftning, ofta med dödlig utgång, så länge man använde vit/gul fosfor – innan man började använda röd, giftfri fosfor. Många barn arbetade också i fabriken, bl a med att klistra askar, 10 timmars arbetsdag, 6 dagar i veckan, tills maskiner tog över arbetet.

Vi fick också information om ”tändstickskungen” Ivar Kreuger, som 1917 skapade ett enda bolag: STAB, av alla tändsticksfabriker + monopol över hela världen. Efter en ekonomisk storhetstid inföll den stora börskraschen 1929. 1932 dog Kreuger i Paris, ovisst om självmord el ej.

Vi tackar vår chaufför och våra resevärdinnor för en trevligt upplagd och intressant resa.   Inga Gustafsson
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