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Hej vad kul att du vill veta lite mer om vår förening!

Våra medlemsmöten hålls oftast sista torsdagen varje månad 13.00, i kyrkans samlingslokal, Margaretasalen. Föreningen bjuder på kaffe/saft och medlemmarna tar med eget fikabröd, om inget annat anges.

När föreningen säljer ett lotteri, så är vinsterna skänkta av er medlemmar, ta därför med lite kontanter om du vill köpa lotter.

Föreningen bjuder ibland på mat eller fika och ibland åker vi på någon kortare resa. Vi bjuder även in föreläsare eller någon som underhåller med musik eller annat på våra träffar. För att så många som möjligt ska tycka om innehållet på våra möten, försöker styrelsen att variera utbudet av aktiviteter- se programbladen som skickas ut två – tre gånger/år.

Har du egna idéer på vad man kan göra så är vi tacksamma för dina förslag och du är naturligtvis välkommen att hjälpa till med våra arrangemang.

Under sommarmånaderna (juni-juli) har vi inga möten. I samverkan med Studieförbundet Vuxenskolan anordnar vi kulturaktiviteter och studiecirklar i olika ämnen, om intresse finns. Även Abf anordnar aktiviteter för oss och Sparbanken Nord stöttar också föreningen.
SPF seniorerna i Glommersträsk är också representerade i Kommunala tillgänglighetsrådet (KTR) där vi för fram åsikter från er medlemmar. Det ges även information om vad som sker i den kommunala verksamheten och rådet ska vara rådgivande när det gäller ex. trafik, boende, hemtjänst, äldreomsorg mm i Arvidsjaurs kommun.
Årsavgiften för medlemskap är för närvarande 210: - men från och med den 1 januari 2025 höjs avgiften till 240:-/år. Medlemstidningen Senioren med 9 nummer under året (värde 439: -) ingår i medlemsavgiften. 
Som medlem är du alltid försäkrad vid våra arrangemang och du får även rabatter och erbjudanden från våra centrala samarbetspartners IF, Skandia, E.ON, mySafety och Hallon. Nya förmåner tillkommer löpande, på spfseniorena.se hittar du alltid aktuell information.
Du är välkommen som medlem även om du inte blivit ålderspensionär än. Vill du bli medlem? Kontakta då någon av oss i styrelsen eller anmäl dig via SPF seniorernas hemsida. 

Ordförande: Gudrun Wikberg 070-371 86 31
Sekreterare: Lotta Johansson 070- 220 64 93
Kassör: Tomas Johansson 070- 672 12 56

Att bli medlem i SPF seniorerna i Glommersträsk är ett enkelt sätt att träffa nya och gamla vänner.

Varmt välkommen till vår förening!
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