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	Organ
	Kommunalt pensionärsråd (KPR)
	Datum och tid
	21 maj 2024 kl. 14.00
	Plats
	Götenesalen
	Närvarande
	Ulla Jansson, SPF Götene 
Monica Persson, SPF Götene 
Kerstin Carlsdotter, PRO Källby 
Elisabeth Axelsson, PRO Götene
Helene Östrand, PRO Kinnekulle
Eva Bergström Bryngelsson, SKPF

Anna Dalström, ordförande socialnämnden 
Anne-Charlotte Granander, vice ordförande socialnämnden
Johan Månsson, ordförande kommunstyrelsen
Åsa Karlsson, 2:e vice ordförande kommunstyrelsen
Samka Masic Olsson, områdeschef äldreomsorg
Anna-Maria Kindahl, utredare/handläggare 
Linda Sundell, verksamhetsutvecklare 
Sandra Magnusson Lundberg, nämndsekreterare

Minnesanteckningar
Dialogdagarna – fokus äldreomsorg 
Anna-Maria Kindahl informerar om de dialogdagarna som har ägt rum 2024. Under detta års dialogdagar har många lyft att arbetsgruppen har varit bra. Det har även lyfts att organisationen generellt sett är förändringströtta, det har skett många förändringar de senaste åren och de känner att de behöver landa i de förändringar som nu har genomförts. 
Det har varit mycket fokus på schemaläggning och införande av dagansvariga vilket har varit positivt. 
Det har även varit många förändringar kopplat till mat och inköp. De har arbetat med att införa digitala inköp inom hemtjänsten samt att de istället kör ut kalla matlådor. Detta innebär en större flexibilitet samt en ökad valmöjlighet vad gäller meny och tid. Det är flera aktörer inblandade men nu har rutinerna börjat sätta sig. 
Det är ett stort fokus på ett större utbud av aktiviteter inom äldreomsorgen framåt vilket går i linje med socialnämndens mål för verksamheten. 
Utvärdering maten SÄBO
Bakgrunden till införandet är att det var dåligt anpassade kök för matlagning, undersköterskornas kunskap behövs till omvårdnad, kvaliteten på maten blir skiftande. Socialnämnden fattade beslut om att SÄBO istället skulle ha mottagningskök. Delar av maten (exempelvis potatis, ris osv) görs fortfarande på plats. 
Det har genomförts en utvärdering, genom utskickad enkät, efter införandet och majoriteten svarar att de tycker att maten är god. Både personal och brukare har fått besvara enkäter i samband med utvärderingen. 
Ensamhet bland äldre – fokus hälsosamtal
Bakgrunden till projektet var bland annat att de fick beviljat statsbidrag för att motverka ofrivillig verksamhet bland äldre. Uppdraget var att kartlägga hur känslan av ensamhet är i målgruppen äldre över 80 år och som klarar sig utan någon insats från kommunen. 
Målet med arbetet var att ta fram ett underlag för hur många som uppger att de lider av ofrivillig ensamhet, att få kunskap om hur man hanterar känslan av ensamhet samt att undersöka om det fanns önskemål och förslag på aktiviteter som kan underlätta för den som känner sig ensam. 
En enkät skickades ut och frågorna berörde bland annat upplevd ensamhet, vilket hälsotillstånd personen hade, om de hade medlemskap i någon förening, deras upplevelse av trygghet samt om de hade husdjur eller ej. 
Det kom fram att det var viktigt att få information om vad kommunen kan erbjuda i form av hjälp och vilka sociala mötesplatser som finns. Det som också kom fram i hälsosamtalen var att de sammanboende sällan kände sig ensamma i förhållande till de som inte var sammanboende. 
Rapporten som skrivits utifrån enkätsvaren och hälsosamtalen skickas ut till KPR i samband med att minnesanteckningarna skickas ut. 
Information inför sommaren
Planeringen pågår och det ser bra ut. Några har flyttat på semestrar osv så att sommaren ska gå ihop. De har en känsla av att det kommer gå bra. 
Fråga: hur många semesterperioder?
Samka svarar att man har fått fördela sina semestrar lite olika, det är inte uppdelat i specifika perioder utan snarare mer anpassat till den enskildes semester i relation till vad som fungerar. 
Anna-Maria fyller i med att det finns en del faktorer vi inte kan påverka kopplat till bemanningsfrågorna. Man har arbetat aktivt med att utvärdera och diskutera och utvärdera hur man ska lösa sommaren och vad man kan lära av tidigare somrar. 

Frågor från pensionärsorganisationerna
Parkering vid järnvägen i Källby 
Johan Månsson svarar att detta är ett problem. Det finns inga medel i budget för att åtgärda det i år. Det pratas om, det är inte osannolikt att det kommer in en post om detta framöver. Det finns en tanke om återvinningsstationen i Källby och att flytta denna för att öppna upp för parkeringsplatser. Detta är dock inte bestämt, men det ska undersökas. 
Stängda toaletter vid busstationen i Götene 
Johan Månsson svarar att det inte har fattats något beslut angående att stänga dem tillsvidare, men det kan ha fattats på tjänstemannanivå i samråd med politiken angående att stänga. Det fanns en oro för vandaliseringsrisken. Frågan tas med och sannolikt innebär det en investering för att upprusta eller att bygga nytt. Det finns dock problem med det också. Det finns ingenting planerat för detta just nu. 
Snöröjning till vintern 
Johan Månsson svarar att det finns ingen avvikande uppfattning här, denna synpunkt har inkommit från flera håll. De riktlinjer som finns är att det ska undvikas att skapa vallar vid uppfarter och så vidare. De ska åka ut och rätta till om det skapar för mycket problem, men ibland görs bedömningen att det inte är värt den tid och de pengar som går åt om det är risk för plusgrader ett par dagar senare. 
Hur arbetar kommunen med klimatsamverkan
Förtydligande av frågan görs av KPR. Johan Månsson svarar att vi i små kommuners mått mätt är relativt generösa med vårt arbete kring klimatsamverkan. Ett exempel som lyfts är bland annat Göteborg där man samverkar mycket med föreningar. 
Övriga frågor
Fråga ställs angående Kafé Helena och dess öppettider.
Fråga ställs angående hiss i bostadshus som Götenebostäder äger. 
Nästa möte för det kommunala pensionärsrådet (KPR) är planerat till 24 september 2024. 
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