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Mötesanteckningar Kommunalt Pensionärsråd i Götene kommun
Tisdag 19 november kl. 14.00 i Sessionssalen
Närvarande:
Anna Dalström, Anne-Charlotte Granander, Kristina Järman, Linda Sundell, Victoria Fransson, Samka Masic Olsson, Åsa Eklund, Johan Månsson, Åsa Karlsson, Marcus Källander, Marita Hellqvist

Marie Ahlstrand, Monica Persson, Gun Gustafsson, Ulla Jansson, Eva Bergström Bryngelsson, Elisabeth Axelsson
1. Ordförande öppnar mötet.
2. Godkännande av föredragningslistan
Föredragningslistan godkänns med tillägg av två övriga frågor:
1. Bidrag för halkskydd till pensionärer
2.   Kommer allmänna arvsfonden bli inbjudna till Götene kommun
3. Brukarundersökning
Verksamhetsutvecklare Linda Sundell presenterar årets brukarundersökning för särskilt boende och hemtjänst. Vid önskemål finns det möjlighet att skicka ut hela brukarundersökningen ut som bilaga till pensionärsföreningarna. Kommunen har övergripande fortsatt fina resultat och har ökade resultat i 13 områden och minskade resultat i 6 områden. Kommunens sammanlagda resultat hamnar bland de 25 procent bästa resultaten i Sverige. 
4. Information nya socialtjänstlagen
Kristina Järman, enhetschef för individ- och familjeenheten, ger en kortare sammanfattning av den nya socialtjänstlagen genom att visa en film om denna från Sveriges kommuner och regioner samt berättar om kommunens arbete med att anpassa sig och ställa om. För äldreomsorgen handlar det i stor utsträckning att förebygga behoven av större vårdinsatser. Detta görs genom att identifiera risker tidigt som sedan kan förebyggas.
5. Mötesdatum 2025
Nästa års möten kommer vara på tisdagar klockan 14.00-16.00 på följande datum:
11 mars, 20 maj, 23 september, 18 november
6. Senior sportschool
Kultur- och fritidschef Åsa Eklund berättar om senior sportschool som kommer starta under våren 2025 (vecka 8) under SISU:s regi. Informationsträffar för detta kommer vara 14 januari och 27 januari, inbjudan till detta kommer. SISU gör schema för träffar där olika sporter (föreningar som finns i Götene kommun) kommer att erbjudas att prova på. Teoretiska träffar innehåller information kring fallteknik, kontakter för hjälp med olika bekymmer, nutrition med mera. Dessa kommer vara i Götenesalen i Centrumhuset i Götene. Seniorverksamheten tar över detta under hösten, men är med under våren när det hålls i SISU:s regi. Anmälan krävs då platserna är begränsade. 
7. Frågor från pensionärsorganisationerna
· Tar kommunen uppgifter ur belastningsregistret för anställda inom vård och omsorg
Inom vård och omsorg gör kommunen inte det utan endast vid anställningar som rör barn- och unga och funktionshindrade.
· Hjärtstartare på Helenagården, önskar en utomhus 
Verksamheten har vid utredning av frågan landat i att det inte finns behov av en hjärtstartare utifrån verksamhetens behov. Frågan tas med vidare.
· Projekt med dans på Ceciliagården, ska detta upphöra? I så fall varför?
Varje boende ordnar sina egna aktiviteter utifrån intresse/önskemål. Senior fritid har haft projekt på Helenagården med dans till musik. Den verksamheten är tänkt att fortsätta. 
· Parkeringssituationen på baksidan av Helenagården, baksidan på Centrumhuset och bakom Bussterminalen. Det är svårt för privatpersoner att få parkeringsplatser då många av platserna är upptagna av personal och kommunens leasingbilar
Rörande situationen på baksidan av Helenagården kan områdeschef kan lyfta detta med riksbyggen, men personalen har inte klagat på detta. Gällande centrala parkeringsplatser så finns det ingen naturlig yta för att utöka parkeringar. Anställda uppmanas att cykla till arbetet men många pendlar och behöver ha bil. 
· Önskar att det målas upp parkeringsrutor vid parkeringen vid Källby station för att få plats med minst 1 bil till
Det finns inga färdiga förslag på detta i dagsläget men förhoppningsvis kommer detta ske under nästa år. 
· Fritid Senior och pensionärsföreningarna har gemensamt anordnat dans 2 gånger i Parken, tyvärr är golvet så slitet att det är dåligt glid. Skall vi fortsätta med dans som är bra både som motion och social gemenskap måste vi få använda "dansbanepulver" eller motsvarande.
Golvet är slitet. Problemet med pulver är att städkostnaderna blir för höga. Tills vidare är det trivseldans som är genomförbart på golvet. Åsa Eklund tar med sig ett förslag om dansvax vidare för att undersöka detta.
8. Övriga frågor
· Bidrag för halkskydd till pensionärer
Önskemålet noteras. Det är inte med i liggande förslag till budget. 
· Kommer allmänna arvsfonden bli inbjudna till Götene kommun
Kommunen försöker se till att ordna ett möte för detta under början av 2025.
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