Ordförande har ordet


Höganäs 31 augusti 2024
Hej alla vänner, nu har vi kommit in i sensommaren, med stora förväntningar på bra och varma dagar. Väderprognoserna visa riktigt varmt framöver, så passa på att njuta och bada.

Hoppas att sommaren är och har varit bra. Jag har haft det mycket bra, med lite husbilsresor och bärplockning i mitt Småland, men saknar våra träffar, och den gemenskapen den ger. Men nu är vi på gång. Har ju under sommaren sprungit på en hel del av er på stan, och det har varit gott och trevligt. 
Igår hade vi vår traditionella sensommarfest i Båthuset och vi hade det mycket trevligt, med en härlig gemenskap, musik och dans, och god mat och dryck. Nu ser vi fram emot vår utfärd till Wanås slott om några dagar.

Vi i programgruppen håller på med att färdigställa nästa Medlemsblad, oktober-mars 2025, som kommer ut i slutet av september, kan dröja till början av oktober. 
Vårt första medlemsmöte är den 17 oktober, med information från Swedbank, om vad vi skall tänka på, när vi håller på att bli lurade av bedragare. Vilken ålder man än är i, är det lätt att bli lurad, för bedragarna är tyvärr väldigt smarta.
Det händer mycket under den perioden, med både julfest och årsmöte, vinkunskap och utfärd, och grillning på Ärtan och Bönan mm. Visst blir det spännande att få det nya Medlemsbladet.
Har ni tips på föreläsare, sångare eller utfärder, så hör gärna av er till mig. Vi behöver tips, men kan inte utlova att de kommer med, men avskräcks inte av det.
Vi har fått en hel del nya medlemmar vilket vi glädjer oss åt, och nu vi får hjälpas åt att ta hand om varandra, som vi nog hela tiden redan gör.
Det bästa vi har i livet är varandra och vår gemenskap med andra människor. Möte med andra människor berikar livet och jag vill gärna bidra med det jag kan.

Väl mött alla på dagar och träffar vi har!
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